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 الحصة  جبر )الأعذاد و الحشاب ( التاسيخ 8402نوفىبر      

 المحوس الكشىة في  الكشي + سياضي  تكني سياضي  3

 الموضوع PGCDحن وصكلات بتوظيف   المذة ة واحذةساع

المعاسف  قابمية الكشىة في 

 المكتشبة

الكفاءات  PGCDحن وصكلات بتوظيف  

 المشتوذفة

 الوسائن البذاغوجية الشبوسة  المشاجع الكتاب المذسسي

 سير الذسس وشاحن الذسس الزون

 /خواص الكاسي المصترك الأكبر  لعذدين صحيحين:1 

Dعذدين صحيحين غير وعذووان و  bو  aليكن  PGCD(a;b)  
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   إرا كان: (8
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أوليان فيىا بينوىا بحيح:  'bو 'aفإنى يوجذ عذدان طبيعيان
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 صياغة الكفاءة

 

 في الحالات التالية: bو  aعين جميع الأعذاد الطبيعية  :1تطبيل 
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بما أن   الحن : PGCD a;b 9  فإنى يوجذ عذدين طبيعيانa'وb'  أوليان فيىا

بينوىا بحيح 
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 وونى 
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 25 صفحة 00تمشين سقي  :2تطبيل

n  عذد صحيح . نطعa 3n 7      وb 7n 2  أوجذ الكيي المىكنة لعذدينa   وb 

ليكن   الحن: D PGCD a;b 
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Dوعميى نجذ:  7a 3b  :أيD وونى الكيي 43
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وشحمة التكويي و 

 الاستجىاس
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